toho 食を通して社会に貢献する



各 位

住 所 神戸市東灘区向洋町西5丁目9番

会 社 名 株式会社トーホー

(コート) 番号:8142 東証第1部、福証)

代表 者 代表取締役社長

古賀 裕之

問合せ先 取締役 グループ戦略部担当 佐藤 敏明

TEL (078) 845-2523

当社連結子会社間の合併に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、当社連結子会社である株式会社トーホー・共栄(本社:神奈川県湯河原町、社長:田代光司、以下「トーホー・共栄」という)と株式会社ハマヤコーポレーション(本社:横浜市磯子区、社長:植木増美、以下「ハマヤコーポレーション」という)との合併について決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、本合併は当社連結子会社間の合併であるため、開示事項・内容を一部省略しております。

記

1. 合併の目的

トーホー・共栄及びハマヤコーポレーションは、業務用食品卸売事業における関東地区の基盤強化の為、2010年、2014年にそれぞれ子会社化した会社であります。

グループ入り後は、経営基盤や営業力の更なる強化を図ってまいりましたが、今回、経営資源を集中・効率化できる下地が整ったことから、合併を行うものであります。

本合併により、営業力の更なる強化や重複業務の効率化など、企業力を一層強化し、営業エリアにおける競争力を更に高めてまいります。

2. 合併の要旨

(1) 合併の日程

・合併承認取締役会 2018 年 7 月 30 日

・合併契約締結2018年7月31日(予定)

• 合併契約承認株主総会

(ハマヤコーポレーション) 2018年10月1日 (予定)

・合併期日(効力発生日) 2019年2月1日(予定)

※トーホー・共栄は会社法第796条第2項の規定に基づき、株主総会の承認を得ずに行います。

(2) 合併の方式

トーホー・共栄を存続会社とする吸収合併方式で、ハマヤコーポレーションは解散いたします。

(3) 合併に係る割当の内容

本合併は、当社連結子会社間の合併であるため、株式その他金銭等の割当てはありません。

(4) 消滅会社の新株予約権及び新株予約権付社債に関する取扱い 該当事項はありません。

3. 合併当事会社の概要 (2018年1月31日現在)

		存続会社	消滅会社	
(1)	商号	株式会社トーホー・共栄	株式会社ハマヤコーポレーション	
(2)	本店所在地	神奈川県足柄下郡湯河原町吉浜 451-2	横浜市磯子区東町 19-26	
(3)	代 表 者	代表取締役社長 田代 光司	代表取締役社長 植木 増美	
(4)	事 業 内 容	業務用食品卸売事業	業務用食品卸売事業	
(5)	資 本 金	10 百万円	15 百万円	
(6)	設立年月日	2010年10月5日	1996年5月24日	
(7)	決 算 期	1月31日	1月31日	
(8)	大株主及び 持株比率	株式会社トーホー 100%	株式会社トーホー 100%	

(9) 直近事業年度の経営成績及び財政状態(2018年1月期) ※百万円未満切り捨て

純	資	産	192 百万円	151 百万円
総	資	産	472 百万円	330 百万円
売	上	高	1,261 百万円	1,173 百万円
営	業	利 益	48 百万円	11 百万円
経	常	利 益	47 百万円	13 百万円
当	期純	利 益	29 百万円	10 百万円

4. 合併後の状況 (予定)

(1)	商		号	株式会社トーホー・共栄
(2)	本 店	所 在	地	横浜市磯子区東町 19-26
(3)	事 業	内	容	業務用食品卸売事業
(4)	資	本	金	10 百万円
(5)	決	算	期	1月31日
(6)	大株主及	び持株と	上率	株式会社トーホー 100%

5. 業績に与える影響

本合併は、当社連結子会社間の合併であり、連結業績へ与える影響は軽微であります。

以上